

темой всего выпускного исследования, так и названием глав, содержание параграфов излагается последовательно и логично, в заключении автор делает обоснованные выводы. Вторая глава посвящена методам исследования и организации педагогического эксперимента. В третьей главе автор описывает диагностический инструментарий и результаты педагогического эксперимента. Оформление таблиц и рисунков, отражающих экспериментальные данные, в основном, отвечает предъявляемым требованиям.

Проделанная работа позволила выпускнику успешно решить задачи, поставленные в выпускной квалификационной работе. Материалы трех глав, заключения и приложения содержат достаточно полные сведения, как о теоретических, так и о практических изысканиях автора, свидетельствуют о трудолюбии и целеустремленности обучающегося.

Считаю, что в целом обучающейся справился с поставленными задачами, выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода и заслуживает положительной отметки.

Научный руководитель  
к.п.н., доцент кафедры ТОФВ  
КГПУ им В.П. Астафьева



Ситничук С.С.